

小长假我区接待游客181.40万人次

本报讯(记者 束蓉 马军) 7月3日,记者从自治区文旅厅获悉,古尔邦节期间,我区共接待游客181.40万人次,实现旅游收入13.11亿元,分别较2022年同期增长55.92%和99.84%。全区文旅市场秩序平稳有序,文旅消费活力得到持续释放。

数据显示,小长假期间全区各地持续高温,自驾游、避暑游成为很多游客的首选。六盘山国家森林公园、野荷谷、火石寨等景区因气温适宜,

风景优美深受游客青睐。贺兰山国家森林公园、贺兰山运动公园等景区节日期间接待游客量增幅明显。

7月1日是中国共产党成立102周年,红色旅游再掀热潮。六盘山红军长征景区、将台堡红军长征会师纪念馆、盐池李塬畔革命旧址等红色景区景点游客络绎不绝,人们在游览祖国大好河山的同时感受红色之旅的无限魅力。固原市推出红色旅游精品线路,将六盘山、将台堡、小岔沟等

红色景点串珠成线。节日期间,全区各地公共文化场馆免费开放,并通过艺术展览、文艺演出等形式,为市民和游客献上节日文化大餐。为满足广大游客需求,全区各大旅行社推出星空露营、登山游、徒步游、研学游、乡村游等精品旅游线路,省外、团队游客增幅明显。其中,五市重点监测的乡村旅游景点接待游客22.02万人次,实现旅游收入1119.87万元。

五市发挥地域特色的文化优势,吸引众多游客品当地美食、感受当地文化。银川怀远夜市、阅影城休闲街区小长假期间共接待游客63万余人次;石嘴山市策划推出“浪宁夏·品味道”系列文化旅游节庆活动,为游客献上丰富多彩的文旅大餐;吴忠市光耀美食街、中卫向阳街夜市、固原市原州区荣华锦汇旅游休闲街区每到晚间游人摩肩接踵,地方特色旅游商品备受游客欢迎。

银川—青岛港“一单制”铁海联运首趟班列发车

本报讯(记者 孙振星) 7月3日11时30分,伴随着嘹亮的汽笛声,一列满载40个20尺液体罐式集装箱的1,4-丁二醇(一四丁二醇)和25个40尺普通集装箱聚氯乙稀等货物的班列从银川市发车,于3天后抵达青岛港直接上船,发往越南胡志明及广东、福建等地全程“一单到底”“一箱到底”,标志着银川—青岛港“一单制”铁海联运班列正式开通。

银川—青岛港“一单制”铁海联运班列是宁夏为优化口岸营商环境,进一步深化宁鲁两地口岸合作,会同两地海关、铁路、港口以及有关

大型船公司共同推出的一项便利化措施,是宁夏继开通银川—天津港“一单制”铁海联运班列后,新增的又一条“一单制”铁海联运运输通道,将进一步拓展“一单制”模式应用范围,为宁夏进出口企业提供更多出海选择,有效增强宁夏国际货运通道的韧性和安全水平。

截至目前,宁夏东向“一单制”铁海联运班列已累计发运进出口货物4998标箱,目的地覆盖越南、韩国、日本、泰国、印度、荷兰、德国、孟加拉国、巴基斯坦等12个国家50多个港口城市。

相关

全区104家商贸企业累计实现销售额1.9亿元

本报讯(记者 李莹) 7月3日,记者从自治区商务厅获悉,古尔邦节期间,居民节假日休闲购物、出行旅游等消费需求进一步释放,叠加相关促消费政策支持和活动开展,激发夏日消费热潮,推动假日消费市场持续升温。节日期间,自治区商务厅重点监测的104家商贸企业累计实现销售额1.9亿元,同比增长1.2%。

节日前,自治区商务厅指导各地更

好统筹发展和安全,在常态化落实商贸领域安全生产要求前提下,抢抓“古尔邦节”暑期消费黄金期,开展形式多样、内容丰富的各类主题促消费活动,不断激发消费潜力。各地针对不同领域和消费场景,发放加油、超市、观影消费券,家电家居乐购券,百货满减券,充分发挥消费券“乘数效应”作用,提振消费信心。各大商场、超市抢抓节日消费热点,通过优惠打折、满减抽奖、积分兑换等方式吸引

市民乐享购物。全区重点监测的50家零售企业累计实现销售额1.7亿元,同比增长2.4%。其中,专业店实现销售额2206.9万元,增长19%;超市店实现销售额5966.9万元,增长9%。

自治区商务厅监测数据显示,全区6家重点批发市场和8家重点零售企业生活必需品供应稳定。节日期间,6家重点批发市场平均每日购进蔬菜3457吨、销售3608吨、在途1370

吨、库存7035吨。8家重点零售企业平均每日购进蔬菜97吨、销售90吨、在途196吨、库存159吨。蔬菜价格总体呈平稳态势,监测的20种蔬菜批发平均价格为3.69元/公斤,零售平均价格为5.61元/公斤。各大骨干商超粮食、食用油、肉类、禽类、奶制品、食盐、食糖、水产品、饮用水九大类生活必需品及蔬菜、水果、方便面等主要生活必需品市场库存充裕,价格稳定。

银川市10月底完成全市燃气居民用户培训

本报讯(记者 李莹) 7月4日,记者获悉,银川市市政管理局日前制定印发《关于开展燃气居民用户和商服用户安全用气培训工作方案》,要求15日内完成全市燃气商服用户培训,10月底完成全市燃气居民用户培训,进一步增强全民安全用气意识和素质,提高自救自救能力。

按照“培训一企、安全一域”的理念,银川市将从燃气服务企业中抽调40名专家分派到各市(县)区进行

讲解,通过专家授课、座谈交流、事故复盘等形式,对燃气基本知识、器具使用、燃气安全管理、燃气应急响应等内容进行系统化培训。各市(县)区本着就近便捷原则,按照社区周边商服用户数量和规模,由社区分批次组织开展燃气安全知识技能培训,做到“不漏一企”“不落一户”。指导社区网格员识别常见燃气安全隐患,督促指导燃气用户(包括“九小”场所)安全使用燃气,通过隐患排查、上报、督促整改,完成隐患闭环管理。

兴庆区检察院邀请人民监督员“沉浸式”监督律师阅卷

本报讯(记者 赵焯莉) 近日,银川市兴庆区检察院以“强素质强服务强担当强斗志”能力作风建设年活动为契机,邀请3名人民监督员开展司法规范化检查,“沉浸式”监督律师阅卷工作,助力检察工作提质增效。

负责律师阅卷的工作人员向人民监督员介绍律师阅卷线上线下阅卷的基本流程,人民监督员身临其境参与线上线下阅卷的全过程,向现场阅卷的律师进行询问和交流,并查看了律师申请互联网阅卷情况,是否做到当天审核、当日答复,全方位监督保障律师执业权利。其次,分管院领导带领人民监督员参观了案管中心、律师阅卷室等服务律师阅卷的硬件设施,观看了综合业务部为方便律师阅卷制作的首部

MG动画指引,通过情景再现的方式,再次系统了解保障律师执业权利的法规及兴庆区检察院保障律师权利的各项流程。

“律师阅卷流程规范,软硬件设备齐全,特别是通过互联网阅卷,大大提高了律师的工作效率,让律师阅卷从最多跑一次到一次也不用跑。”3名人民监督员肯定了兴庆区检察院保障律师执业权利工作,并提出在阅卷过程中做好保密防护措施,杜绝泄密事件。

“今后我们将积极采纳人民监督员的意见和建议,以深化检律协作作为纽带,进一步完善工作机制,切实保障律师执业权利,为人民群众提供更加便捷、高效、规范的检察服务。”兴庆区检察院相关负责人说。

宁夏贺兰山东麓葡萄酒管委会 排查重点项目安全隐患

本报讯(记者 束蓉) 连日来,宁夏贺兰山东麓葡萄酒产业园区管委会专人组成检查组,前往插旗口北区金山康养小镇、张鸾葡萄郡项目现场等地排查安全隐患,明确安全责任、解决安全问题。

每到一处,检查人员详细询问安全方面存在的隐患和突出问题,能整改的现场整改,暂时整改不了的明确责任,限期整改。宁夏贺兰山东麓葡萄酒产业园区管委会主任黄思明说,全员要时刻绷紧安全生产这根弦,切实把安全责任落实到每位员工、每个点位、每个环节上,全面筑牢安全生产防线;明确插旗口北区金山康养小镇、张鸾葡萄郡2个施工项目,要科学规划、合理设置、加快推进项目防洪工程建设,确保项目经受过洪水考验。



6月28日,吴忠军分区组织“重温红色记忆、传承建党精神”主题党日活动。在红军西征纪念馆“抗战之声”雕像前,吴忠军分区政委李敏带领全体党员,面向党旗、庄严宣誓,重温入党誓词。此次主题党日活动,让军分区机关全体党员接受革命精神洗礼,在重温历史、缅怀先烈的时候,进一步激发了大家爱党爱国热情。

通讯员 刘帆 摄

6月29日,海原县人武部组织全体党员前往中卫市海原县西安镇哨马营震溜遗址,开展“弘扬震柳精神 强化责任担当”主题党日活动。在震柳树下,全体党员重温入党誓词,为党员过政治生日,进一步锤炼了党员忠诚干净担当的政治品格,增强了党组织的凝聚力和战斗力。

通讯员 田蓉 摄



简讯

固原市开展志愿服务活动

本报讯 7月1日,宁夏义工志愿服务联合会党支部联合固原市原州区北塔街道办文化巷社区党委、原州区古雁街道康居社区党支部和西吉县新营乡甘沟村党支部开展“浓浓党情暖人心·接续奋斗践初心”志愿服务活动,走访慰问26名生活困难党员,为他们送去党组织的关怀和温暖,致以节日的问候和美好祝愿。(马军)

国网银川供电公司保障中考安全用电

本报讯 6月28日至30日,国网银川供电公司严格按照保电方案要求,全力保障中考安全供电。据悉,银川市共有考点26个,涉及重要保电变电站19座、输电线路44条、配电线路31条。在保电前期,国网银川供电公司全面组织各单位开展重要线路、设备特巡工作,通过红外测温等检测手段,对中考等重要活动涉及的输电线路、变电站、配电线路以及环网柜、分支箱等进行全面排查,协同营销配合开展用户配电设备检查等工作。目前,该公司已全面开展了电网设备隐患排查治理工作,并已提前完成了电网消缺各项工作。(王斌)

“凝聚爱心力量”慈善拍卖公告

宁夏金地拍卖行定于8月16日10:00在我行采用现场竞价的方式对社会征集到的字画作品进行公开拍卖,有意竞买者请关注公众号了解拍卖详情。成交价款将全部捐赠给宁夏县口农场困难家庭儿童,善款接受社会各界爱心人士的监督。

本行拍卖行即日起预售 0951-4013543 4013553

报名地址:银川市亲水北街万达中心B座1801

追寻红色记忆 感悟初心使命 宁夏军区银川第二离职干部休养所组织工休人员开展“七一”主题党日活动

本报讯(通讯员 周存军 张军) 在中国共产党建党102周年前夕,宁夏军区银川第二离职干部休养所开展一系列精彩纷呈的“七一”主题党日活动“庆党生、颂党恩”。通过参观博物馆、观看红色电影、重温入党誓词等形式,接受红色教育,感悟初心使命。

6月28日,全体工休人员来到宁夏博物馆在《红旗漫卷》展示大厅

内,面对鲜红旗帜,郑重宣誓,表达工休人员拥护党、热爱党、永远跟党走信心和决心。

观看红色电影,感悟奋斗精神。第二干休所积极协调西夏区宣传部开展红色电影进军营,共筑军民鱼水情活动。工休人员在阅书房聚集,共同观看《万里归途》电影,影片展现出的外交官们保家卫国,逆

向而行的使命感,深深印在每一名工休人员心中,他们不惧牺牲,无私奉献的家国情怀更是令人几度哽咽。大家纷纷感慨民族的强大和祖国的富强。

活动结束后,大家表示,今后工作中,将继续发扬党的优良传统,主动担当作为,在服务保障工作中践行党员的初心使命。

固原市开展庆“七一”系列活动

本报讯 近日,固原市开展庆“七一”系列活动,引导全市各级党组织创新活动载体、丰富活动内容,激励广大党员坚定信心、同心同德,踔厉奋发、勇毅前行。

用好固原“五个一”红色资源,组织党员重温一次入党誓词、参观一次革命旧址等特色活动,集中为党员过一次“政治生日”。对生活困难党员,获得“光荣在党50年”纪念章且党龄60年及

以上老党员、因公殉职党员干部家属等进行走访慰问,积极帮助解决实际困难,及时传递党的关怀和温暖。

聚焦抓党建促乡村振兴主题,采取现场演说、互动互学、知识竞赛等方式,自下而上开展村党组织书记乡村振兴“擂台比武”,通过比能力、晒成绩、展亮点、显身手,推动找差距、补短板、提素质、促落实。在全市选树“乡村振兴担当作为好支书”

30名、“优秀产业带头人”50名,在市级媒体开设专栏宣传报道,激发全市“两个带头人”干事创业热情。结合“双报到、双报告”、驻村帮扶等工作,组织机关企事业单位在职党员到社区或帮扶村开展政策宣讲、志愿服务等活动;结合开展“挂联诺”活动,组织农村党员遍访1次联系户,帮助实现1个“微心愿”。

(马军)

宁夏宝丰能源集团股份有限公司第二套50万吨/年煤制烯烃项目环境影响评价公众参与第二次公示

2021年1月,我公司委托中国寰球工程有限公司承担宁夏宝丰能源集团股份有限公司第二套50万吨/年煤制烯烃项目环境影响评价工作。该项目环境影响评价征求意见稿已初步完成,根据《中华人民共和国环境保护法》《中华人民共和国环境影响评价法》《环境影响评价公众参与办法》相关要求,为进一步维护社会公众的合法环境权益,现对该项目环境影响评价征求意见稿进行征求意见公示。公示信息如下:

一、建设项目概况

项目名称:宁夏宝丰能源集团股份有限公司第二套50万吨/年煤制烯烃项目

项目性质:新建

项目地点:宁东能源化工基地煤基新材料产业园区(原临河综合工业园)A区

项目组成:空分、煤气化、变换及热回收、低

温甲醇洗、甲醇合成、DMTO(含烯烃分离)、硫回收、聚丙烯、EVA等生产装置,以及配套的公辅、储运工程等。

产品方案:主要产品为聚丙烯、EVA,同时副产硫磺、混合C4、C5+和丙烷等副产品。

二、环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

1.环境影响评价征求意见稿全文网络链接

https://pan.baidu.com/s/1VzIv07XWQtoK - ogP3eYCVg

提取码:45p0

2.查阅纸质报告书的方式和途径

公众可通过邮件、电话、信函等方式与建设单位或环评单位联系,到建设单位或环评单位处查阅纸质报告书。

三、征求意见的公众范围

本项目征求意见的公众范围包括项目所在地及评价范围内可能受到环境影响的公众。

四、公众意见表的网络链接

根据生态环境部2018[48]号《关于发布<环境影响评价公众参与办法>配套文件的公告》,建设单位环境影响评价征求意见稿点击以下链接进行下载:

http://www.mee.gov.cn/cxgk/2018/cxgk/cxgk01/201810/20181024_665329.html

五、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过邮件、电话、信函等方式,在本次信息公开的起止时间内将填写的公众意见表提交给建设单位或环评单位,反映与建设项目环境影响评价有关的意见和建议。公众提交意见时,应当提供有效的联系方式。

建设单位名称:宁夏宝丰能源集团股份有限公司

建设单位通讯地址:宁夏银川市宁东能源化工基地宝丰循环经济工业园区

建设单位联系人:郭先生

联系电话:0951-6881640

联系邮箱:403483721@qq.com

环评单位名称:中国寰球工程有限公司

环评单位地址:北京市朝阳区来广营高科技产业园创达二路1号

环评单位联系人:桂女士

联系电话:010-61917616

联系邮箱:bjgs97464-hqc@cnpc.com.cn

六、公众提出意见的起止时间

公众提出意见的起止时间为本次信息公开的十个工作日内。

宁夏宝丰能源集团股份有限公司

2023年7月3日



连日来,固原市原州区消防救援大队对辖区餐饮店后厨液化气罐、燃气灶具、消防设备等进行逐一排查。重点查看餐饮单位使用的燃气储罐、燃气灶具、消防设施等是否有超期未检、设备损坏等情况,对检查中发现问题的餐饮单位,现场提出整改意见并要求立即改正,确保消防安全形势持续稳定。

本报记者 邓蕾 摄